愛在朝陽 - 疫情期間我的台灣學習體驗

姓名:張慧彤

學號: 10720135 科系: 傳播藝術系

去年 2020 年的 8 月,我跟一群學院的朋友拖著行李搭上飛機帶著忐忑且興奮的心情來到了這片美麗的土地。在台湾的校園裡的生活非常的精彩,無論是社團或者亦或者是跟不同國籍的朋友一起上課的過程都充滿著快樂的氛圍,從一開始的不適應到後來的變成習慣也讓我在這個過程中成長了許多。但在今年因疫情逐漸肆虐,原本的實體授課也改為線上教學,讓我滿懷期待的與朋友到校上課的愿望給打破了。一開始的我非常不適應線上上課,因為有些老師會採取的方式是非同步授課,因此這件事情非常考驗自製能力,一開始的我非常的拖延不願意去聽老師所錄製的影片,可是後來逐漸下來的網課讓我明白一定要適應這件事情也發覺到老師们也非常的認真去進行網絡授課,還記得最印象深刻的是這個學期上了一門通識課,老師非常的可愛,因為不會使用軟體進行同步授課所以不時需要學生的提點。我很感謝許多老師無論是有教導我還是沒有都好,我知道老师在線上授

人习惯一件事情需要 21 天,在这段时间里我变得非常适应网课,当然其中的因素也包括了老师的用心,每堂课都会在创课的讨论区发表,一旦有疑问也可以立刻询问,當然美中不足的或許是網絡上課的真實感比不過實體課,有時候網線卡或者是不會使用軟體也耗費了許多上課的時間。但是如今已恢復了實體授課、老師們也開始把遠距教學的課程再重溫一遍。這讓我覺得即使在疫情之下的學習得以更好的吸收。對我而言疫情之下在網絡上課學習到豐富的知識也是很新奇的體驗!同時經歷了網絡上課,現在的我開始實體上課,它對我而言是一件很珍貴的事情,因為又開始可以跟朋友一同上學。我會珍惜接下來一年在朝陽學習的日子。

課這一件事情上也耗費了很多心思,無論是準備教課資料還是錄製視頻學用軟體。